= === Regionkunﬂ
EEEEE der 2V

HEEEN .
EEEEBE [ andkreis

Darmstadt-Dieburg

Verwaltungsvorlage
Vorlage-Nr.: 2483-2019/DaDi
Aktenzeichen: 033-001
Fachbereich: L - Landrat
Beteiligungen:
Produkt: 1.01.01.01  Verwaltungsfithrung und -steuerung
Beschlusslauf: Nr. Gremium Status Zustandigkeit
1. | Kreisausschuss N Zur Kenntnisnahme
Infrastruktur-, Gesundheits- und [¢) Zur Kenntnisnahme
Umweltausschuss
2. | Haupt- und Finanzausschuss O Zur Kenntnisnahme
Betreff: Zukunftswerkstatt: Ergebnisse des Beteiligungsaufrufs zu Standortfaktoren

Herr Landrat Schellhaas gibt die Auswertung der Umfrage unter den Bediensteten der
Kreisverwaltung zu der Wichtigkeit verschiedener Standortfaktoren zur Kenntnis.
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Zusammenfassung fur F11)

Wie wichtig ist Ihnen die Erreichbarkeit mit dem Fahrrad?

1 .
2(2) |
3(3) |
44 .

5(5)

Summe(Antworten)

—

Nicht gezeigt

Arithmetisches Mittel

Standard Abweichung

‘Anzahl

280

184

238

112

243

Zusemmenfassung fur F12.

‘Wie wichtig ist lhnen die

100 .
2(2) .
33 .
4(4) .
5(5) .
‘Summe(Antworten)

keine Antwort

Nicht gezeigt

Arithmetisches Mittel

Standard Abweichung
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Prozent

‘Anzahl

581

197

116

27.00%

15.81%

2295%

10.80%

23.43%

100.00%

0.00%

0.00%

1.5
| B
[ F]
3
[ K]
[ B3
B keine Antwort
Nicht gezeigt
keine Antwort
Prozem
56.03%
19.00%
11.19%
4.53%
9.26%
100.00%
0.00%
0.00%
192
13
[ B
2
B
4
[ B
keine Antwort
Nicht gezeigt
ksine Antwart

Summe

Summe

42.82%

22.95%

34.23%

100.00%

0.00%

0.00%

75.02%

11.19%

13.79%

100.00%

0.00%

0.00%
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Wie wichtig ist

1(1].

2(2)

33 .

4(4)
5(5)
‘Summe(Antworten)
keine Antwort
Nicht gezeigt
Arithmetisches Mittel

Standard Abweichung

614

152

5

89

1037

z 3 2 5 ioeine Antwort

Wie wichtig ist Ihnen die Verfiigharkeit von Stellplitzen fiir Autos?

(1)

2(2)

3(3)

44

5(5)

Summe(Antworten)
keine Antwort

Nicht gezeigt

Arithmetisches Mittel

Standard Abweichung

Druck: 07.08.2019 17:00

Anzahl

699
8
93 |
37

90

50.21%
14.66%
12.05%
5.50%
8.58%
100.00%
0.00%
0.00%
19
13
e
|
3
.-
®s
B keine Antwort
Nicht gezeigt
Prozent
67.41%
11.38%
897%
357%
8.68%
100.00%
0.00%
0.00%
175
127
.
2
.
LK
5
_ keine Antwort
B nichr gezeigr
keine Antwort

Summe

73.87%
12.05%
14.08%
100.00%

0.00%

0.00%

=1

78.78%
897%

12.25%
100.00%
0.00%

0.00%
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Wie wichtig ist Ihnen die Verfiigbarkeit von Stellplétzen fiir Fahrrider?

Amwert Anzahl Prozent Summe
1(n 275 26.52% 46.00%
2(2) 202 19.48%
3(3) 243 23.43% 23.43%
4(a) 98 9.45%
5(5) 219 2112% 30.57%
Summe{Antworten) 1037 100.00% 100.00%
keine Antwort [} 0.00% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 279
Standard Abweichung 147
300 1
[ B
275
B
250 - 4
5
= @ keine Antwort
Nicht gezei
200 [ ] Qezeigt
178
160
12
100
7%
50
2%
o .
1 5 keine Antwort

‘Wie wichtig ist Ihnen di Griin- und
Anmwert Anzahl Prozemt Summe
{1 210 20.25% 47.83%
2(2) 286 27.58%
3(3) 295 28.45% 28.45%
4(4) 137 13.21%
5(8) 109 10.51% 2372%
‘Summe(Antworten) 1037 100.00% 100.00%
keine Antwort 0 0.00% 0.00%
Nicht gezeigt [ 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 266
Standard Abweichung 1.24
300 [ B
B:
275
LB
250 [ K]
5
@& keine Antwort
Nicht gezei
56 B nicht gezeigt
175
160
125
100
75
50
2%
0 ; 3 —
1 2 3 4 5 keine Antwort
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Wie wichtig ist Ihnen der iL i sirm ete.)?
Antwort Anzahl Prozent Summe
(1) 397 38.28%
2(2) 345 33.27%
3@ 194 18.71%
a4 58 5.59%
5(5) 43 4.15%
‘Summe(Antworten) 1037 100.00%
keine Antwort o 0.00%
Nicht gezeigt o 0.00%
Arithmetisches Mittel 204
Standard Abweichung 108
[ B
2
[ K
4
B
keine Antwort
Nicht gezeigt
2 4 5 ksine Antwort
ZUESMTIentassung i
Wie wichtig ist Ihnen die etc.)?
Antwort Anzahl Prozent Summe
1 236 22.76%
2(2) a7 35.78%
3(3) 263 25.36%
4(4) 85 8.20%
5(5) 82 791%
Summe(Antworten) 1037 100.00%
keine Antwort o 0.00%
Nicht gezeigt o 0.00%
Arithmetisches Mittel 243
Standard Abweichung 1.186
200 [
ki . 2
3
350
F
325
5
A keine Antwort
% Nicht gezeigt
260
1 3 + 5 ksine Antwart
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71.55%
1871%
9.74%
100.00%

0.00%

0.00%

! B

58.53%
25.36%

16.10%
100.00%
0.00%

0.00%
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ichtig ist lhnen die &l fiiir die { ‘mit der dem L
Antwort Anzahl Prozent ‘Summe
1(1) 245 23 63%
2(2) 349 33.65%
33 255 24.59%
4(4) n” 7.43%
5(5) 1m 10.70%
‘Summe{Antworten) 1037 100.00% .
keine Antwaort a 0.00% .
Nicht gezeigt 0 0.00%
Arithmetisches Mittel 248
Standard Abweichung 1.23
400 | B
75 @
350 LE
4
25 e
B
b keine Antwort
275 B Nicht gezeigt
280
225
200
175
180
126
100
7%
] . —
1 2 3 4 5 keine Antwort
il gifuT E20)
Wie wichtig ist Ihnen die Aulenwirkung (Biirgerinnen und Biirger, Gemeinden etc.)?
Amwort Anzahl Prozem Summe
101 254 24.49%
2(2) 380 36.64%
33 235 22.66%
4(4) 62 5.98%
5(5) 106 10.22%
‘Summe(Antworten) 1037 100.00%
keine Antwort o 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00%
Arithmetisches Mittel m
‘Standard Abweichung 121
00 [ R
a7 |:
3
350
4
325 e
am . keine Antwort
275 B nicht gezeigt
260
225
200
175
160
125
100
L]
50
25
o ey
1 2 3 + 5 ksine Antwart
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57.28%

24.59%

18.13%

100.00%

0.00%

0.00%

61.14%

22.66%

16.20%

100.00%

0.00%

0.00%
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